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3)

L1 <=> 4 – t +3t' = 1 +2k

L2  <=> 1 – t +5 t' =  -2     <=>  3 = t - 5t'           

L3 <=> t – t' = -3 + k   <=>  k =  t - t' + 3    donc L1 donne  4 – t + 3t' = 1 + 2 t - 2 t' + 6

                                                 <=>  -3 = 3 t –  5t'

en soustrayant L2 et L1       on obtient   6 = -2t +0 t'  <=> t = -3

en reinjectant dans L1 on trouve t' = (-3 +9 )/-5 = -6/5

on réinjecte t et t' dans L3 et on trouve k = - t' = 6/5

Ainsi  x = 17 / 5    y = -2      et z= -9/5

2)

L1 <=> 4 – t +3t' = 1 +4k         <=> t = 3 + 3t' -4k       <=> t = 3 + 3t' +4 = 7 +3t'

L2  <=> 1 – t +5 t' = 10k          <=> t = 1 + 5t' – 10k     <=> t = 1 + 5t' +10 = 9 + 5t'

L3 <=> t – t' = -3 k         <=> t =  t' -3k       <=> t = 3 +  t'

 
L1 (L1 et L3) <=> t' -3k  = 3 + 3t' -4k  <=> k = 3 + 2t'

                                                                                            L2 – 2L1 <=> 5k = -5 + 0t'
                                           k = -1

L2  (L2 et L3)<=> t' -3k = 1 + 5t' – 10k <=> 7k = 1 + 4t'

L3 <=> t =  t' -3k

donc t' = -2 et t = 1

En remplaçant  k par -1 dans la reptésentation paramétrique de (d) on trouve x=  -3

y=  -10      et z= 3


